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平成３０年度　図書館評価シート

岩出市立岩出図書館 （平成３０年７月現在）

Ｈ３０年度
Ｈ２７年度 Ｈ２８年度 Ｈ２９年度 Ｈ３０年度 Ｈ３０年度 目標達成率 評価
実 績 値 実 績 値 実 績 値 目 標 値 実 績 値 ％

　 （Ａ） （Ｂ） （Ｃ） （Ｃ/Ｂ）

①

　　 入館者数 171,338 165,052 164,871 170,000 103.1 　 　 　 　

新規登録者数 1,148 974 1,473 1,500 101.8 　 　 　  

　 貸出冊数 332,915 366,975 378,979 390,000 102.9 　 　 　 　

（再掲）ＣＤ・ＣＴ貸出点数 7,696 7,063 6,411 7,000 109.2 　 　 　  

　　　　 ＤＶＤ・ＶＴ貸出点数 14,816 13,774 12,709 14,000 110.2 　 　 　  

         複製画貸出点数 75 71 89 100 112.4 　 　 　   

　 貸出人数 107,062 101,034 100,239 103,000 102.8 　 　 　  

②

　 入館者数 10,988 10,944 11,088 12,000 108.2 　 　 　 　

新規登録者数 41 30 36 45 125.0 　 　 　

貸出冊数 11,712 12,718 14,231 15,000 105.4 　 　 　 　

貸出人数 4,474 4,287 4,553 4,700 103.2 　 　 　  

③ 　  　    

　 入館者数 20,940 19,045 18,586 20,000 107.6 　 　 　 　

新規登録者数 62 38 47 60 127.7 　 　 　  

貸出冊数 17,201 18,662 21,159 22,000 104.0 　 　 　 　

貸出人数 5,106 4,914 5,610 5,800 103.4 　 　 　  

　

総合保健福祉センター

　

　

岩出図書館

指標項目

駅前ライブラリー

Ｈ３０年度の目標

　1　サービスの充実について

　

評価
項目

H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｂ/Ａ)

H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｃ/Ａ)

備　　考

Ｈ３０年度の状況

　

　

＜参考＞過去３年間の状況



④      

　 入館者数 441 788 1,037 1,100 106.1 　 　 　 　

貸出冊数 577 525 529 600 113.4 　 　 　 　

貸出人数 313 329 320 350 109.4 　 　 　  

⑤      

　 入館者数 2,106 2,000 1,465 1,600 109.2 　 　 　 　

貸出冊数 1,622 1,673 1,330 1,500 112.8 　 　 　 　

貸出人数 958 960 810 900 111.1 　 　 　  

総計      

入館者数 205,813 197,829 197,047 204,700 103.9 　 　 　 　

新規登録者数 1,251 1,042 1,556 1,605 103.1 　 　 　  

貸出冊数 364,027 400,553 416,228 429,100 103.1 　 　 　 　

貸出人数 117,913 111,524 111,532 114,750 102.9 　 　 　  

　　　　　⑥ レファレンス件数 547 814 901 1,000 111.0 　 　 　  　

　　　　　⑦ 報道機関等への資料提供数 36 57 41 50 122.0 　 　 　  

中央公民館

上岩出地区公民館

○現状(課題等を含め）

　

　

　

　

・全体の入館者数は、前年度より微減しているが、駅前ライブラリー・中央公
民館図書室は増加している。一方、上岩出地区公民館図書室は３割減少し
ている。
・新規登録者は、県内在住者・近畿大学生物理工学部通勤通学者に利用対
象を拡大したことにより、前年度・目標値ともに上回っている。
・貸出冊数は、上岩出地区公民館図書室以外は前年度より増加しており、全
体でも増加している。
・全体の貸出人数は、前年度とほぼ同じである。
・レファレンス件数は、前年度より１割増加している。
・開館10周年でイベント数が多かった前年度より、報道機関等への資料提供
数は減少している。

「1　サービスの充実について」の全体評価　　　　【　　　　　】

○３０年度目標達成のための改善点及び取組等
・上岩出地区公民館図書室は入館者数・貸出冊数ともに前年度から
の減少が大きいので、蔵書構成の見直しを図る。

　

○課題及び改善点

○達成状況等　【Ａ（　　％）　Ｂ（　　％）　Ｃ（　　％）】

　

　

　



平成３０年度　図書館評価シート

岩出市立岩出図書館 （平成３０年７月現在）

Ｈ３０年度
Ｈ２７年度 Ｈ２８年度 Ｈ２９年度 Ｈ３０年度 Ｈ３０年度 目標達成率 評価
実 績 値 実 績 値 実 績 値 目 標 値 実 績 値 ％

　 （Ａ） （Ｂ） （Ｃ） （Ｃ/Ｂ）

① 1,131 1,288 1,210 1,400 115.7 　 　 　

② 70 78 78 90 115.4 　 　 　

③ 432 463 225 300 133.3 　 　 　

④ 1,050（6） 1,156(6) 1,263(6) 1,300(6) 102.9 　 　 　

⑤ 48 57 39 60 153.8 　 　 　

⑥ 27 27 30 30 100.0 　 　 　

⑦ 88（3） 99(3) 91(3) 90(3) 98.9 　 　 　

⑧ 591（19） 798(18) 759(23) 770(17) 101.4 　 　 　
　

⑨ 185 179 185 200 108.1 　 　 　

⑩ 288（6） 526(9) 222(4) 320(6) 144.1 　 　 　

⑪ 3 3 4 3 75.0 　 　 　

・全てのおはなし会への安定した参加者を確保するため、３０年度の
新規事業である親子読書支援事業でさらに啓発を図る。
・わくわく親子図書館ツアーの内容が開始当初からあまり変わって
おらず、マンネリ化しているので、内容を見直す。
・１回当たりの映画会への参加者数が減少しているので、報道機関
等に情報提供するなど積極的にPRを図る。

・警報発令による中止により開催回数が減少したため、岩出図書館でのおはなし会への参加
者が前年度より減少している。
・子育て支援センターおはなし会も、警報発令により１回中止となったうえに、１回当たりの参
加者数も減少している。
・わくわく親子図書館ツアーの参加者は前年度より減少している。
・図書館主催のDVD上映会は、開催回数は増加しているが、全体の参加者数は減少してい
る。
・おりがみ教室・夏休み工作教室・訪問おはなし会・図書館講座の参加者は、目標値を上回っ
ている。

○達成状況等　【Ａ（　　％）　Ｂ（　　％）　Ｃ（　　％）】
○現状(課題等を含め）

○３０年度目標達成のための改善点及び取組等 ○課題及び改善点

図書館ボランティア養成講座の回数

わくわく図書館ツアー

おりがみ教室

夏休み工作教室

図書館ＤＶＤ上映会（図書館主催）

おはなし会（岩出図書館）

おはなしのじかん（総合保健福祉センター）

子育て支援センターおはなし会

評価
項目

＜参考＞過去３年間の状況

　2　読書活動の推進及び図書館の利用促進に関して

H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｃ/Ａ)

指標項目

Ｈ３０年度の状況

備　　考

Ｈ３０年度の目標
H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｂ/Ａ)

訪問おはなし会（保育所等）

「2　読書活動の推進及び図書館の利用促進に関して」の全体評価　　　　【　　　　　　】

アニメ上映会（ボランティア主催）

図書館講座

(注)H29年度実績地には年度当初に予定に
なかった「大人のための絵本の読み聞かせ」
も含む



平成３０年度　図書館評価シート

岩出市立岩出図書館 （平成３０年７月現在）

Ｈ３０年度
Ｈ２７年度 Ｈ２８年度 Ｈ２９年度 Ｈ３０年度 Ｈ３０年度 目標達成率 評価
実 績 値 実 績 値 実 績 値 目 標 値 実 績 値 ％

　 （Ａ） （Ｂ） （Ｃ） （Ｃ/Ｂ）

① 5,398 4,874 4,453 5,000 112.3 　 　 　 　

② 7 5 10 11 110.0 　 　 　 　

③ 32 21 25 30 120.0 　 　 　 　

④ 103 85 86 90 104.7 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　

評価
項目

指標項目

＜参考＞過去３年間の状況 Ｈ３０年度の目標 Ｈ３０年度の状況

備　　考
H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｂ/Ａ)

H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｃ/Ａ)

　3　学校教育支援について

団体貸出冊数

施設見学受入件数

職場体験・ボランティア等受入人数

図書館発行のチラシ等の学校配布回数

○現状(課題等を含め） 「3　学校教育支援について」の全体評価　　　　【　　　　】
・学校への団体貸出冊数が前年度より減少している。学校図書室の図書
が充実してきたことによるものと考えられるが、期待していたほど調べる
学習コンクールへの出品のための貸出がなかった。
・施設見学の新規受入が３件あり、目標値を上回っている。
・前年度より職場体験の希望者が多かったため、職場体験・ボランティア
等受入人数が増加している。

○３０年度目標達成のための改善点及び取組等
・調べ学習コンクールへの出品のための団体貸出の利用が増え
るよう、さらに学校との連絡を密にし、早い段階でテーマを把握す
るとともに、教員への利用啓発を図る。
・高校生ボランティアへの参加人数が伸び悩んでいるため、さら
に積極的に学校へのPRを行い、担当教員との連絡を密にする。

○達成状況等　【Ａ（　　％）　Ｂ（　　％）　Ｃ（　　％）】
　

○課題及び改善点



平成３０年度　図書館評価シート

岩出市立岩出図書館 （平成３０年７月現在）

Ｈ３０年度
Ｈ２７年度 Ｈ２８年度 Ｈ２９年度 Ｈ３０年度 Ｈ３０年度 目標達成率 評価
実 績 値 実 績 値 実 績 値 目 標 値 実 績 値 ％

　 （Ａ） （Ｂ） （Ｃ） （Ｃ/Ｂ）

① 278,160 290,355 302,462 313,700 103.7 　 　　 　 　

② （再掲）郷土資料冊数 3,801 4,049 4,272 4,500 105.3 　 　　 　 　

③ 　　　　 児童書冊数 73,400 77,056 80,427 80,800 100.5 　 　　 　 　

④          ＣＤ枚数 1,771 1,870 1,970 2,070 105.1 　 　　 　 　

⑤          ＤＶＤ枚数 2,379 2,476 2,595 2,695 103.9 　 　　 　 　

　　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　 　

H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｃ/Ａ)

○現状(課題等を含め） 「4 資料の充実について」の全体評価　　　　【　　　　】
・蔵書冊数は、目標値を上回っている。
・郷土資料冊数、児童書冊数とも目標値には達していない。

○３０年度目標達成のための改善点及び取組等 ○課題及び改善点
・新図書館システム導入に伴い、郷土資料の資料区分の範囲を
見直し、正確な冊数が把握できるようになったが、新たに蔵書と
なった郷土資料は期待したほど増えていないので、引き続き寄
贈の呼びかけ・古書店等での購入を進める。

○達成状況等　【Ａ（　　％）　Ｂ（　　％）　Ｃ（　　％）】
　

＜参考＞過去３年間の状況 Ｈ３０年度の目標

備　　考

　4 資料の充実について

　

蔵書冊数

評価
項目

指標項目

Ｈ３０年度の状況
H２９年度
実績に対
する比率
(%)(Ｂ/Ａ)
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